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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 07 de junio de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 31 de mayo de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Obras: 

 Modificación de Licencia de obra: Retirada de un apoyo de línea aérea y soterramiento 

de parte de la línea de la licencia ../... Interesado. ALOA S.A. 

 Licencia de Obra para construir una piscina de uso particular en el Paraje de La 

Calavera, polígono .., parcela ... Interesado. S. M. T.. 

 Licencia de Obra para ampliación de vivienda en el Paraje Cabezo Bastida, polígono .. 

parcela …. Interesada. J. L. B.. 

 Licencia de Obra para la construcción de una piscina en una parcela en C/ Taray nº ... 

Interesado. D. H. N.. 

 Ampliación de plazo para finalizar las obras de construcción de vivienda y garaje en C/ 

Las Palas nº .. . Interesado J. P. M. M.. 

 Licencia de Obra para rehabilitación de vivienda en una finca sita en La Costera, 

polígono .., parcela …. Interesado. J. G. S.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Listado cobratorio mes de mayo 2016. Interesado. SOCAMEX, SAU. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra en C/ Los Pasos nº …. Interesada. M. A. R. 

G.. 

 Solicitud de Prórroga del Contrato Administrativo de Servicio de Talleres de Teatro de 

las Concejalías de Cultura y Patrimonio y la Concejalía de Educación. Interesado 

Asociación Alhteatro.  

 Personarse en Procedimiento Ordinario ../.., terminación convencional Ejecución de 

Aval de CAJAMURCIA. Recurrente POLARIS WORLD REALESTATE, S.L. Se deja 

sobre la mesa para un mejor estudio. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Aprobar el expediente de 

contratación del Servicio de Escuela Municipal de Verano 2016. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Declarar desierto la 

contratación del Suministro de Combustible para vehículos y otra maquinaria 

municipal. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación Aprobación Proyecto Técnico 

“Construcción de Comedor y Sala de Uso Múltiples en el CEIP SIERRA ESPUÑA”. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar el Convenio entre la 

C.A.R.M. y el Ayuntamiento de Alhama de Murcia para el desarrollo de un Programa 

para el Mantenimiento de  Centro de Atención Temprana. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Medio Ambiente de Declarar Desierto el 

expediente de contratación del Arrendamiento de Coto de Caza Municipal en la Umbría 

de Carrascoy. 



 Propuesta de la Concejal-Delegada de Régimen Interior de Autorizar la Transmisión de 

Licencia de Taxi núm. 8. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Firma del Convenio entre el 

Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Universidad de Granada para la Colaboración 

en la Formación de Estudiantes Alhameños en Universidades Extranjeras. Curso 

2016/2017 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Aprobar el borrador y suscribir 

convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la Entidad 

urbanística de Conservación del Plan Parcial Condado de Alhama. 
PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 03 de junio de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


